
DOMOV DOMOVU ZÁKAMENNÉ 2012 
Kultúrno – spoločenské podujatie pre seniorov  

  
Na svete je veľa vecí, ktoré môţe človek zastaviť. Kaţdý pohyb, kaţdý nepokoj, či neprávosť, 

ktorej je svedkom...Čo však nikdy nezastaví a dokonca ani nespomalí je čas, ktorý plynie ako 

rieka...rieka nášho ţivota. Vtedy keď sa na chvíľu zastavíme na jej brehu a obzrieme sa späť, 

vtedy keď tu stretneme svoje študentské lásky, keď sa zadívame na svoje deti a vnúčatá, vtedy 

keď im rozdávame rady z dreveného hojdacieho kresla, aţ vtedy si uvedomíme, ţe rieka 

ţivota môţe tiecť len jedným smerom... Detstvo – mladosť – staroba sú míľniky ţivota, ktoré 

ţije kaţdý z nás. To čo sme však v ţivote preţili a to z čoho sme sa poučili, nám uţ nikto 

nikdy nevezme. Úcta k vráskam a šedivým vlasom seniorov je preto namieste v kaţdej 

situácii a práve úcta k seniorom bola nosnou myšlienkou podujatia pod názvom         

DOMOV DOMOVU 2012. 

Dňa 23.10.2012 zorganizoval Ţilinský samosprávny kraj v spolupráci s Domovom sociálnych 

sluţieb a zariadením pre seniorov Zákamenné, uţ IV. ročník kultúrno - spoločenského 

podujatia pod názvom DOMOV DOMOVU 2012, pre klientov (seniorov) všetkých zariadení 

sociálnych sluţieb v Ţilinskom kraji, ktoré sa konalo pod záštitou Ing. Juraja Blanára 

predsedu Ţilinského samosprávneho kraja. Rok 2012 bol európskou komisiou vyhlásený za 

rok aktívneho starnutia, preto bol tento deň v rámci uvedeného roka zároveň dňom príleţitosti 

vzdania úcty starším. Domov sociálnych sluţieb a zariadenie pre seniorov Zákamenné, ktoré 

bolo súčasne miestom konania tejto krajskej akcie, prevzalo štafetu z Liptova, kde Centrum 

sociálnych sluţieb Trojlístok z Ruţomberka organizovalo predchádzajúci III. ročník 

uvedeného podujatia. Podpredseda ŢSK Ing. Jozef Štrba zaťatím valašky do pňa, slávnostne 

otvoril celé podujatie, ktoré malo plynulý priebeh a srdečnú atmosféru počas celého trvania. 

Táto krajská akcia sa niesla v duchu metaforického zberu úrody v jeseni ţivota všetkých 

seniorov, ktorí vďaka tomuto kultútno–spoločenskému podujatiu mali moţnosť prezentovať 

sa ovocím svojej šikovnosti v oblasti spevu, tanca, recitácie, ale aj interpretáciou hraných 

scénok, ktoré napísal sám ţivot. Bol to deň s moţnosťou zaspomínať si a zabaviť                  

sa pri ľuďoch a s ľuďmi. Na podujatí vystúpili klienti z 18. zariadení sociálnych sluţieb         

aj s ukáţkami regionálnych piesní, tancov, divadelných scénok, ale aj s hrou na rôzne 

hudobné nástroje. Ako to uţ bývalo v dobe našich starých mám, ţe za kaţdé podujatie 

zodpovedá richtár, ani tento krát tomu v krásnej hornooravskej obci Zákamenné nebolo inak. 

Nad celým podujatím drţal ochrannú ruku „richtár“ Milan s „richtárkou“ Aničkou, ktorí       

sa postarali o príjemnú atmosféru a zábavu pre všetkých pozvaných hostí. Na záver odznela 

prekrásna pieseň s názvom „Goraľu ci či ne ţaľ“ ako hymnus všetkých goralov. 

„Tradične sa toto podujatie organizuje v mesiaci október, kedy sa snaţíme vzdať úctu tým 

skôr narodeným. Chceme ukázať, koľko úţasných a aktívnych seniorov ţije v našich 

zariadeniach. Snaţíme sa pre nich vytvárať podmienky skutočného domova, za čo patrí veľká 

vďaka zriaďovateľovi - Ţilinskému samosprávnemu kraju, ako aj všetkým zamestnancom 

pracujúcim v týchto zariadeniach, nakoľko ide o veľmi namáhavú a zodpovednú prácu. 

Prajem všetkým klientom nech sú dni ich zrelého veku prepletené vďačnosťou nás     

všetkých a jeseň ich ţivota plná plodov, krásny pokoja a slnka.“ dodáva k podujatiu                       

JUDr. PhDr. Adriana Adamicová riaditeľka DSS a ZPS Zákamenné. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


